



Kenan Kolašinac

Do prvog mesta sa domaćim igračima

Strana VII

Sulejman Ugljanin

EU da da autonomiju Sandžaku

Strana III



Novopazarska crna hronika

Pucnjava, silovanje, pritvori

Strana III

DANAS SANDŽAK



Novi Pazar

PETAK, 3. novembar 2017, broj 7340/549, godina XXI, cena 40 din, 30 den, 1 KM, 0.7 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

Svečana akademija povodom Dana opštine Nova Varoš

Nova Varoš - Nova Varoš je 1. novembra proslavila opštinski praznik, datum kada je pre 105 godina slavna Javorska brigada oslobodila zlatarski kraj od gotovo petovekovne turske vlasti. Centralni događaj ovogodišnje proslave bila je svečana akademija upriličena u Domu kulture, na kojoj su, u prisustvu brojnih uglednih zvanica dodeljene nagrade, plakete i zahvalnice zaslužnim pojedincima i kolektivima.

Srećan praznik žiteljima zlatarskog kraja pozeleo je predsednik opštine Radosav Vasiljević, koji se u besedi koja je usledila, osvrnuo na prošlost i sadašnjost ovog kraja. Tranzicija je, po njegovim rečima, Novu Varoš dovela do stagnacije i neviđene migracije. „Više nas umire nego što se rađa, na ivici smo demografske katastrofe. Moramo učiniti sve da se negativan trend zaustavi,



Veselo: Proslava uz Folklorni ansambl Doma kulture „Jovan Tomić“



da nam ljudi ne odlaze, pamet ne rasipa po svetu“, istakao je Vasiljević i poručio da će lokalna vlast učiniti sve da akademce vrati u zavičaj. Vasiljević je podsetio šta je lokalna vlast uradila u proteklih godinu dana i obećao da će nedavno prekomponovana vladajuća koalicija, u koju je ušao SNS, intenzivno raditi na realizaciji strateških planova u svim oblastima.

- Investirano je na polju infrastrukture, posebno putne i komunalne, zapošljavanja, privrede, poljoprivrede, turizma, socijalne zaštite, obrazovanja, kulture, omladine i sporta.. Reč je o projektima ukupno

vrednim preko 350.000.000 dinara, naglasio je predsednik opštine i najavio realizaciju brojnih značajnih razvojnih programa: izgradnju poslovnog centra na Branoševcu (koji je EU podržala sa 385.000 evra), magistralnog puta ka turističkoj zoni Zlatara čiji će radovi koštati oko 100.000.000 dinara koliko će se uz pomoć države izdvojiti i za realizaciju projekta vodosnabdevanja MZ Božetići. U planu je i početak gradnje fudbalskog stadiona, dodatnih pešačkih i biciklističkih staza, realizacija projekta energetske efikasnosti gradske Osnovne škole...

Povodom opštinskog praznika,

predsednik opštine Radosav Vasiljević uručio je plakete i zahvalnice zaslužnim pojedincima i kolektivima. Plakete su dobili: Nikola Selaković, Slavica Đukić Dejanović i Rasim Ljajić, zahvalnice predstavnici Vojske Srbije Milutin Simović i Veljko Kuzmanović, Dragan Nijemčević, Bisenija Ljujić, HO „Stara Raška“, Udruženje Novovarošana u Beogradu, OO Crvenog krsta i lokalni KUD Doma kulture. Sa po 25.000 dinara nagrađeno je tridesetak najuspešnijih studenata, a sa po 10.000 dinara brojni daci sa svim

peticama u dnevniku.

R. Popović

Zavičaj moj (ne)veseli

Sjenica - Kako mene zavičaj prati cijelog života, poput majčine kletve, ni ovog ljeta nisam odoljeo a da ne „skoknem dolje“, na desetak dana. Istina, krajem avgusta, kad su se

„stranci“ već otkotrljali svom debelom Zapadu, ali tim i bolje, jer sam mogao na miru da časkam sa drugarima, mahom vršnjacima iz zavičaja. Sjedimo tako jednom na terasi

kod Jukića i ispijamo fildžan po fildžan. Muhabetimo o svemu i svačemu, na kraju se dotakavši i naše opštine i grada.

M. B.

Strana V

Predstavnici opština Priboj i Rudo razgovarali o razgraničenju Problem teško rešiv do kraja godine

Strana IV

Petnjica se sprema za izbore 26. novembra

Pred biračima osam lista

Petnjica - Opštinska izborna komisija Petnjice potvrdila je do sada šest izbornih lista: BDZ, Pozitivna Crna Gora, Demokrate, SDP, SD, DPS. Dvije izborne liste su u procesu provjere i očekuju se njihove potvrde i to BS i SNP, rekao je za portal Radija Petnjica predsjednik OIK Mersad Latić. Nosioći izbornih lista su Almir Muratović (BDZ), Sabaheta Novalić (PCG), Albin Čeman (DCG), Almir Rebronja (SDP), Safet Korać (SD), Samir Agović (DPS), Adnan Muhović (BS) i Zaim Ličina (SNP). Izbori za odbornike u SO Petnjica se održavaju 26. novembra, a građani biraju 31 predstavnika.

Vladajuću koaliciju u Petnjici predvodi DPS, koja na izbore izlazi sa listom „Petnjica pobjeđuje! - DPS Milo Đukanović“ na kojoj je dvadeset novih, mladih, lica, među kojima 12 žena. „Program DPS i sastav liste za odbornike u Skupštini opštine Petnji-

ca garantuju sigurnu pobjedu na izborima 26. novembra, kao punu realizaciju projekata koji su planirani za naredni četvorogodišnji period“, saopštava petnjički DPS. Optimista je i predsjednik OO BS Petnjica i nosilac liste BS - „Dostojanstveno za Petnjicu“ Adnan Muhović, smijenjeni predsjednik Skupštine opštine. „Bošnjačka stranka je pokazala da ima snagu i da iza nje stoji snaga bošnjačkog naroda. Kao što i sami slogan partije kaže „Dostojanstveno za Petnjicu“, mi smo dostojanstveno, hrabro i odvažno predstavljali Bošnjake, za razliku od drugih koji su kršili njihova prava. Ono što nudimo građanima Petnjice je realizovano u dosadašnjem programu i mi smo sa pozicije vlasti koju smo vršili prije sedam mjeseci učinili dosta“, tvrdi Muhović, koji smatra da nove vlasti u Petnjici bez njegove partije neće biti. **C. D.**

Centar za tražioce azila u Tutinu useljiv do kraja godine

Završava se izgradnja 500 kvadrata

Tutin - Novi objekat Centra za tražioce azila, u tutinskom naselju Velje Polje, dobiće stanare do kraja ove godine. Biće to savremeno izgrađeni i opremljeni objekat na 1.500 kvadratnih metara. Završni radovi se obavljaju na objektu „B“ i izgradnja bazena za vodu.

Opština Tutin je obezbjedila lokaciju i komunalno infrastrukturno opremanje, a donatori finansiraju izgradnju i opremanje objekata. Objekat „A“ sa hiljadu kvadrata potpuno je izgrađen minulog leta. Sredstva, 300 hiljada evra, obezbjedila je Fondacija „Ana i Vlade Divac“. Izgradnja objekta „B“ površine 500 kvadratnih metara je u završnoj fazi. Izgradnju ovog objekta

finansira Evropska unija preko Međunarodne organizacije za migracije i Komesarijata za izbeglice Srbije. Vrednost ove investicije je 273 hiljade evra. Uporedo sa izgradnjom i opremanjem smeštajnih kapaciteta, izgrađuje se bazen za vodu od 200 kubnih metara. Ovo je investicija UNDP i vodu iz tog bazena moći će da koriste i stanovnici naselja Velje Polje.

Centar za tražioce azila u Tutinu formiran je krajem 2013. godine. Za prihvatanje migranata tada su adaptirane prostorije uprave bivšeg drvnog kombinata „Jelak“. Od tada do sada, u Centru je boravilo više od sedam hiljada migranata. Sada ih ima četrdesetak.

S. Novosel

Izgradnja kuća za raseljene

Sjenica - U sjeničkoj opštini će se graditi kuće za interno raseljena lica i najsiromašnije stanovnike opštine. Biće izgrađeno 30 kuća. U 24 biće smestene interno raseljene romske porodice, koje su, do sada, živjele na staroj deponiji i šest kuća biće dodeljeno najsiromašnijim sjeničkim porodicama. Projekat zajedno realizuju opština Sjenica i nemačka humanitarna organizacija „Help“. Sjenička opština obezbeđuje lokaciju za izgradnju kuća, a nemački donator milion evra za kompletne radove.

Naprednjaci obeležili krsnu slavu

Nova Varoš - Prošlog petka, na dan Svete Petke, Poverništvo SNS u Novoj Varoši proslavilo je partijsku slavu, u foajeu Doma kulture. Srdačnu dobrodošlicu uputio je poverenik novovaroških naprednjaka Krsto Janjušević, narodni poslanik iz Priboja. On je, između ostalog, partijske kolege pozvao na sabornost i jedinstvo, kao i na unapređenje saradnje sa koalicionim partnerima u vlasti. Skupu se obratio i načelnik Zlatiborskog okruga i doskorašnji predsednik OO SNS Dimitrije Paunović koji je naglasio da je ponosan na stranačke kolege jer su, uprkos teškom periodu u proteklih godinu dana, očuvali jedinstvo. **R. P.**



Nova Varoš dobila svog predstavnika u Skupštini Srbije

Branko Popović narodni poslanik



Peti Novovarošanin u poslaničkim klupama: Polaganje zakletve u Skupštini Srbije

Nova Varoš - Branko Popović, specijalista za lečenje plućnih bolesti, novi je narodni poslanik iz novovaroškog kraja, peti od uvođenja višestranačja. Interese građana i opštine zastupaće u klupama Narodne skupštine Republike Srbije kao predstavnik Srpske napredne stranke (SNS).

- Kao narodni poslanik izabran sa liste „Aleksandar Vučić - Srbija pobjeđuje“, aktivno ću učestvovati u donošenju reformskih zakona i sprovođenju politike Vlade Republike Srbije. Nastojću da izgradim nove mostove komunikacije između naše lokalne samouprave i resornih ministarstava, kao i drugih institucija u Beogradu, ka-

že u izjavi za Varoške dr Popović i najavljuje da će uskoro u Novoj Varoši otvoriti Kancelariju narodnog poslanika. „Namera mi je da žiteljima novovaroške opštine omogućim da neposredno i u direktnom kontaktu iznesu svoje probleme, ali i ideje i predloge kako bi na njihovoj eventualnoj realizaciji zajednički radili“, dodaje.

Novi republički poslanik je nedavno u domu Narodne skupštine položio svečanu zakletvu, a od pre nekoliko dana aktivno učestvuje u radu plenarnih sednica. Poslaničke obaveze očekuju ga i u pojedinim resornim odborima i skupštinskim telima. U skladu sa važećom zakonskom regulativom, dr

Branko Popović najverovatnije će nastaviti da obavlja funkciju direktora Doma zdravlja u Novoj Varoši, na koju je stupio 2012. Od pre šest godina je i odbornik u lokalnom parlamentu ispred SNS, kojoj se, inače, priključio ubrzo nakon njenog osnivanja u gradu na padinama Zlatara početkom 2010. Kao funkcioner SNS obavljao je odgovorne partijske dužnosti, a dva puta je voljom članstva biran za potpredsednika Opštinskog odbora. Branko Popović rođen je 1975. u Novoj Varoši. Osnovnu školu i gimnaziju završava u svom rodnom gradu, Medicinski fakultet i specijalizaciju iz pneumoftizologije u Beogradu. **R. Popović**

Agencija za borbu protiv korupcije preporučuje smenu direktora škole u Dugoj Poljani

Sukob interesa iz „prinude“

Sjenica, Novi Pazar - U poslednjih godinu dana iz Agencije za borbu protiv korupcije, u ovaj kraj, stižu informacije da su direktori škola u sukobu interesa, uglavnom, zbog zapošljavanja najbližih srodnika. Upravo je obelodanjeno da je stigla preporuka za smenu direktora OŠ „Bratstvo jedinstvo“ u Dugoj Poljani, opština Sjenica, Kasa Avdovića. On je, prema rešenju Agencije, četiri godine uzastopno (2010.2011.2012. i 2013.) zaključivao ugovore o privremenim i povremenim

poslovima sa bratom, a u novembru prošle godine i sa ćerkom. Brata je angažovao kao vozača minibusa za prevoz učenika, a ćerku za nastavnika srpskog jezika „do raspisivanja konkursa, odnosno konačnosti po raspisanom konkursu“.

O svemu tome Avdović nije obavestio Agenciju. Kada se izjašnjavao o ovim svojim odlukama, rekao je da je samo njegov brat pristao da vozi autobus za prevoz đaka i do udaljenih sela. Isto su bili „prinudeni“ i da angažuju njegovu ćerku, jer im je u više navrata iz novopazarske Filijale Nacionalne službe zapošljavanja odgovarano da na evidenciji nema kadrova za mesto nastavnika srpskog jezika. Agencija je utvrdila da je ovaj direktor prekršio zakonske odredbe i preporučila njegovu smenu. Avdović se žalio na rešenje i postupak po njegovoj žalbi je u toku.

Ako je suditi na osnovu izveštaju, koji su dostupni javnosti, samo su direktori škola u ovom kraju u sukobu interesa. U minulih godinu dana na tom spisku su se našla dva direktora osnovnih i jedan srednje škole u Novom Pazaru. Prvi je preporuku za smenu dobio direktor OŠ „Desanka Maksimović“ Munir Šabotić, koji je na mesto administrativnog radnika u toj školi zaposlio svog sina. na konkursu iz 2012. Šabotić je priznao da je zaposlio sina sa 60 odsto radnog vremena, da je za to imao saglasnost Školskog odbora i sin-

dikata, ali i da je sa „40 godina radnog staža zaslužio da zaposli svoje dete“.

U sukobu interesa zbog zapošljavanja familije našao se i direktor OŠ „Vuk Karadžić“ Zenun Mučić, jer je u toj školi kao nastavni kadar uposlio ćerku i sestru. Branio se da mu je, uz njegovo izuzeće prilikom prijema, blisku familiju zaposlio njegov pomoćnik. Agenciju nije obavestavao jer „ne može da prati sve zakonske propise zbog teških materijalnih uslova u kojima se nalazi škola“.

Na spisku „okrivljenih“ direktora zbog sukoba interesa našao se i direktor Ekonomsko-trgovinske škole Sead Ljajić. Njegov „greh“ je što je za nastavni kadar primio decu članice Školskog odbora, sa 30 odnosno 18 odsto radnog vremena. Nije uvaženo opravdanje ovog direktora da se tim prijemom „rukovodio najboljim interesima ustanove i učenika“ i da je „verovao da ne ugrožava javni interes time što su u krvnom srodstvu sa članicom Školskog odbora“. Direktor ove škole našao se, na aktuelnom spisku, vanredne kontrole imovine i prihoda 14 funkcionera, koji je pokrenula Agencija za borbu protiv korupcije

O snazi izrečenih preporuka, najbolji pokazatelj je da su ovi direktori i dalje na svojim radnim mestima. U ovom kraju preporuke za direktore škola izazivaju čuđenje, jer i ostale ustanove i institucije vrve od nepotizma. **S. Novosel**

NOVI PAZAR DANAS

Ovaj prilog sufinansira grad Novi Pazar



Foto: S. Zupljanin

Zapošljavanje teže zapošljivih

Novi Pazar - Prvi put ove godine novopazarska lokalna samouprava učestvuje u sufinansiranju novog zapošljavanja teže upošljivih lica, mladih do 30 i starijih od 50 godina. Reč je o dva programa vrednih 10 miliona dinara. Po pet miliona obezbedili su grad i Filijala Nacionalne službe zapošljavanja u ovom gradu. Na taj način je uposleno 50 lica kod 36 poslodavaca, koji su uključeni u Lokalni akcioni plan zapošljavanja.

Ukupno Nacionalna služba zapošljavanja, ove godine, obezbedila je 18

miliona dinara za zapošljavanje teže zapošljivih na području Novog Pazara i Tutina. Zahvaljujući tim sredstvima, u ovom gradu i tutinskoj opštini, otvorena su 83 nova radna mesta kod 50 poslodavaca. Zahvaljujući tim sredstvima na području Novog Pazara i Tutina otvorena su 83 nova radna mesta. U Novom Pazaru najviše radnih mesta za teško upošljive kategorije otvorila su preduzeća „Elkom line“, koje se bavi izradom ručno čvorovanih tepiha, i „Mizan“, gde se proizvodi žensko donje rublje i pidžame. **S. N.**

Prevenција narkomanije kod mladih

Novi Pazar - Novopazarski Centar za decu i omladinu „Duga“ i Kancelarija za mlade počinju da realizuju projekat „Prevenција narkomanije kod mladih u Novom Pazaru“. Cilj je da se obezbede uslovi da se ovim problemom aktivnije bave na lokalnom nivou i da se razvijaju partnerski odnosi sa organizacijama civilnog društva. Projektom će biti obuhvaćeni primarna prevenција, istraživanja, edukacije, treninzi i promocije zdravih stilova života. U okviru priprema za realizaciju pro-

jekta, održan je sastanak na kojem su učestvovali novopazarski gradonačelnik Nihat Biševac, direktor Kancelarije za borbu protiv droga Vlade Srbije Milan Pečić i predstavnici beogradskog udruženja „Izlazak“. Gradonačelnik Novog Pazara obećao je da će ovaj grad biti prva lokalna samouprava koja će izraditi Strategiju za borbu protiv droga, odmah nakon usvajanja tog dokumenta na republičkom nivou. Projekat finansijski podržava novopazarska lokalna samouprava. **S. N.**

Prepričavanje

Televizori prebukirani repriziranjem serija starih nekoliko decenija. Ostalo je da se prepričavaju autorske vidovitosti svih naših realnosti. Po tadašnjim junacima „krstili“ smo drage i nedrage. Ispostavilo se da je stvaranje dinastije vodilo ka boljem životu do srećnih ljudi. Ovi poslednji su velika, velika manjina. Uživali se ljudi u uloge srećnih ljudi u nazor stvorenom boljem životu. Potekli med i mleko, ali nikako to da vidimo.

Gradimo džade niz koje nam odlaze mlade. Iako nema aerodroma ni na vidiku oni lete. Tamo ih pitaju koji ih je voz doneo. Nijedan. Nemamo vozova, a spore pruge tek dobijaju na ubrzanju. Tako nas ubeđuju. Fali samo da se još u to poveruje. U ovoj čaršiji odavno se prepričava razgovor između oca i sina. Ono kad je otac ubeđivao svog potomka da uči. Ako bude dobar u sticnju znanja kupiće mu „mercedes“, a ako ne bude kupiće mu „jugo“ da mu se cela čaršija smeje. Sad postaje jasno, zbog čega gradska uprava nikako, za bagatelu, ne može da proda crvene „jugiće“. To su oni kupljeni u kampanji da kupujemo samo domaće, pa dokle da stignemo. „Jugići“ stigli do kraja i niko ih više neće. Vozni park ima nove limuzine. **S. N.**

BNV obeležilo 26 godina od referenduma i Dane samoopredeljenja EU da da autonomiju Sandžaku

Novi Pazar - Predsednik Bošnjačkog nacionalnog vijeća (BMV) Sulejman Ugljanin pozvao je Evropsku uniju da „uvaži slobodno izraženu volju građana Sandžaka koji su na referendumu 1991. godine glasali za potpunu političku i teritorijalnu autonomiju sa pravom priključenja jednoj od suverenih republika“, ali i da poštuje odluke Haškog dokumenta i zaključke Badenterove komisije o bivšoj Jugoslaviji. Poziv je uputio sa posebne sednice BNV, posvećene dvadesetšestogodišnjici od održavanja referenduma o autonomiji Sandžaka.

U podužem obraćanju većnicima i gostima iz Bošnjačkog vijeća Crne Gore, čelnicima sandžackih lokalnih samouprava i bošnjačkim narodnim poslanicima u republičkom parlamentu, Ugljanin se osvrtao na položaj Bošnjaka kroz istoriju i „nepravde koje su im nanošene, kada su Srbiji i Crna Gora okupirale

Sandžak“, kada je ovoj oblasti oduzeta autonomija i o lošem tretmanu i položaju pripadnika bošnjačke nacionalne zajednice „koji traje od Berlinskog kongresa do danas“.

– Građanima Sandžaka kao autohtonom narodu na svojoj teritoriji moraju se, kroz rešavanje statusa Sandžaka, obezbediti mehanizmi da bez uslovljavanja počnu ostvarivati pravo na život, slobodu, sigurnost, brži ekonomski razvoj, kako bi konačno osigurali svoju političku egzistenciju, poručio je predsednik Nacionalnog saveta Bošnjaka.

Referendum o autonomiji Sandžaka održan je od 25- 27 oktobra 1991. godine, organizovalo ga je tadašnje Muslimansko nacionalno vijeće Sandžaka (kasnije preimenovano u BNV), na čijem čelu je i tada bio Sulejman Ugljanin. Tada je saopšteno da od ukupno 264.156 upisanih birača, na birališta je izašlo

187.473 (70,19 odsto). Za političku i teritorijalnu autonomiju Sandžaka sa pravom priključenja jednoj od republika tadašnje velike Jugoslavije, glasalo je 183.302 ili 98,90 odsto. Na posebnoj sednici BNV, Ugljanin je ocenio da je to bila najviša podrška Bošnjaka ideji o vraćanju autonomije „posle one, od 97 odsto, koju su imali učesnici Sjeničke konferencije 1917. godine“. U januaru 1992. godine Skupština MNVS usvojila je odluku o uspostavljanju specijalnog statusa za Sandžak „kao optimalno rešenje za bošnjački narod na ovom prostoru“. Godinu i po nakon toga usvojen je Memorandum o uspostavljanju specijalnog statusa za Sandžak u okviru tadašnje SRJ.

Prema onome što je predsednik BNV sada rekao Sandžak bi trebalo da bude samostalna teritorijalna i politička tvorevina nezavisna od Srbije i Crne Gore. **S. Novosel**

Novopazarska crna hronika

Pucnjava, silovanje, pritvori

Novi Pazar - Samo u nekoliko dana, ovaj grad se našao u vrhu crne hronike. Novopazarci su zanemeli pred veću da je, minule subote popodne, uhapšen E. T. (40), pod sumnjom da je, u poslednje četiri godine, silovao petnaestogodišnju ćerku. On je pre tri dana saslušan u novopazarskom Višem sudu i određen mu je pritvor do 30 dana. S obzirom da se radi o delikatnom slučaju iz tužilaštva nema informacija da li je osumnjičeni priznao ili negirao monstruozi zločin, kako se branio i šta je sve rekao na saslušanju. Ono što se nezvanično saznaje, policija će posebnu pažnju obratiti na Fejsbuk uhapšenog i na njegove čudne objave.

Uhapšeni E. T. je poreklom sa Kosova. Jedno vreme je sa porodicom živeo u Nemačkoj, a onda se doselio u Novi Pazar. Prvi put je silovao svoju ćerku kada

je imala 11 godina u Nemačkoj. Slučaj su ovdašnjoj policiji prijavili njegova supruga, sin i druga ćerka. Silovana devotičica nalazi se u teškom psihickom stanju i pod nadzorom je majke i Centra za socijalni rad.

Dva dna posle toga, ispred jednog ugostiteljskog lokala došlo je do pucnjave u kojoj je teško povređen S. M. (30). U njega je pucao, još uvek, neidentifikovani muškarac. S. M. je zadobio teške telesne povrede, ali nije životno ugrožen i zbrinut je u ovdašnjoj Opštoj bolnici. U novopazarskoj policiji su potvrdili informaciju da je, u noći pucnjave, jedan muškarac saslušan „zbog sumnje da je počinio ili organizovao napad, ali je zbog nedostatka dokaza pušten da se brani sa slobode“. Ovaj napad nadležni tužilac je okvalifikovao kao ubistvo u pokušaju.

Bilo je i napada na policijske službe-

nike, dilovanja narkotika. I vinovnici su privedeni pravdi. Iz Višeg suda je saopšteno da je produžen pritvor za još 30 dana policajcu R. B. On je osumnjičen da je u noći između 29. i 30 septembra ubio Fahrudina Skarepa (22) iz Tutina. R. B. je bio član patrole u tutinskom selu Dolovo radi sprečavanja nedozvoljene trgovine. Tereti se da je pucao u vozilo kojim je upravljao Skarep. Vozač je zadobio povrede, kojima je podlegao u Opštoj bolnici u Novom Pazaru. Nakon hapšenja ovom policajcu je određen pritvor „zbog toga što bi boravkom na slobodi mogao ometati postupak uticajem na svedoke, jer mu se stavlja na teret izvršenje krivičnog dela za koje je zaprečena kazna zatvora preko deset godina, a težina posledice dela je dovela do uznemirenja javnosti“.

S. Novosel

Nove investicije u Ski-centru Žari kod Sjenice

Adut zimskog turizma

Sjenica - Jedan od razvojnih resursa sjeničke opštine je turizam. Ova varošica na Peštarskoj visoravni ima šta da ponudi posetiocima, jer je to područje bogato prirodnim lepotama i kulturno-istorijskim nasleđem. Stvaraju se uslovi za dolazak turista u toku cele godine. Prioritet se daje razvoju sportskog turizma, pa je adut u tome Ski-centar Žari, udaljen od grada samo šest kilometara. Ubrzano se radi na podizanju kapa-

citeta ovog Ski-centra, koji je biatlon i Centar za nordijske skijaške discipline. Na toj lokaciji već su postavljeni moderno opremljeni kontejneri za smeštaj skijaša i mokri čvorovi, gradi se velika trafostanica i postavlja rasveta duž skijaških staza. Investicija je vredna 15 miliona dinara, a sredstva je obezbedilo Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija, na osnovu ugovora koji je, minulog proleća, potpisan sa opštinom Sjenica.

Po rečima predsednika te opštine Hazba Mujovića, za sledeću godinu, planirani su novi sadržaji - montaža ski-lifta i kupovina sistema za veštačko osneživanje. Ski-centar Žari se nalazi na nadmorskoj visini od 1.471 metara, na obroncima planine Koritnik. Ima ski-stazu za nordijske discipline od 5,5 kilometara, opremljeno strelšte za biatlon i još jednu stazu od 850 metara za ostale skijaše.

S. Novosel



Ski-staza Žari čeka posetioce

Foto: TOS

KULTURA

Uspeh Novovarošanina Nikole Dragaševića na pribojskom festivalu „Dani Danila Lazovića“

Laureat internet konkursa

Nova Varoš - Novovarošanin Nikola Dragašević, student druge godine Pravnog fakulteta u Beogradu, laureat je ovogodišnjeg internet konkursa u govorenju poezije koji pribojski Dom kulture i Zavičajni muzej, petu godinu za redom, organizuju u okviru Festivala „Dani Danila Lazovića“.

Laskavo priznanje naš daroviti sugrađanin osvojio je u jakoj konkurenciji više od 150 recitatora sa prostora Srbije i regiona, a za govorenje stihova pesme Izeta Sarajlića „Rođeni '23, streljani '42“ (poznatija je kao „Mala velika moja“ ili „Večeras ćemo za njih voleti“). Po oceni petočlanog žirija, kojim je predsedavao poznati srpski glumac Nikola Jezdić, ovogodišnji pobjednik internet konkursa je zadovoljio sve propozicije takmičenja, a dominantni su bili njegova sugestivnost i ubedljivost u recitatorskom izrazu.

Velika je čast dobiti ovako značajno i lepo priznanje na festivalu koji se priređuje u čast velikana srpskog, a nekada i jugoslovenskog glumišta. Na gradu doživljavam kao krunu i potvrdu višegodišnjeg truda i zalaganja u domaćem amaterskom teatru, dramskim i recitatorskim sekcijama, filmovima i književnim večerima i promocijama, ali i kao podstrek za nastavak rada na polju dramske umetnosti, u profesionalnom ili amaterskom smislu - o tome će



Priznanje čast i podstrek: Sa dodele nagrade na pribojskom festivalu

odlučiti okolnosti, kaže za Sandžak Danas Nikola Dragašević.

Ovaj talentovani, mladi čovek je, inače, pri Pravnom fakultetu oformio dramsku trupu „Amfiteatar“ koja trenutno izvodi autorski komad „Sluge javnog interesa“. Nikola se u ovoj predstavi, pored glumačkog izraza u ulogi popa Ničifora, ostvario i kao autor muzike. Angažovan je i u dramskoj sekciji studentske organizacije sa FON-a „Bufonerija“. Pri ovom teatru trenutno igra lik Filipa u predstavi „Putujuće pozorište Šopalović“ po tek-

stu Ljubomira Simovića. Oba komada igraju se u nekoliko beogradskih pozorišta, tokom novembra će imati priliku da je pogleda i publika u unutrašnjosti, a Nikolina želja je i da se odigraju na novovaroškoj sceni. Naš mladi recitator i glumac aktivan je i u oblasti muzičkog stvaralaštva. Svira gitaru u bendu Aleja Velikana čiji je osnivač. Peva, piše pesme, a plan mu je da intenzivira rad na nekim kantautorskim izdanjima, ali oni, kako kaže Nikola, još nisu umetnički sazreli.

U prethodnih par godina fokusirao sam se i na pripremanje pesničkog prvenca. Zbirka je gotova, a trenutno „jurim“ izdavača. Nadam se da će knjiga do kraja naredne godine ugledati svetlost dana, najavljuje Nikola.

R. Popović

Priznanje osvojio u konkurenciji oko 150 recitatora za govorenje stihova Izeta Sarajlića

Ambasadori Kuvajta, Libije i Pales

Zlatarski kraj „Me

Nova Varoš - Ambasadori Kuvajta Jousef A. Abdulsamat, Libije Mounir M. Abbougharin i Palestine Mohamed Nobhan posetili su Opštinu Nova Varoš i sa predsednikom Radosavom Vasiljevićem razgovarali o unapređenju saradnje i perspektivama za investiranje u zlatarski kraj. Sastanak je bio radnog karaktera, a nakon jednočasovnog razgovora u zgradi opštinske uprave, zajednički je ocenjeno da Nova Varoš sa bogatim resursima može da bude interesantna za ulaganje, posebno na polju turizma, poljoprivrede i „male“ privrede.

Posebnu pažnju visokoj delegaciji Kuvajta privukla je činjenica da novovaroški kraj obiluje izvorima pijače vode koji su neiskorišćeni, što pruža mogućnost za izgradnju fabrike za preradu i pakovanje čiste vode. Za predstavnike Palestine i Libije interesantni su pogoni nekadašnje fabrike nameštaja u Koki-nom Brodu, a mi smo insistirali i da se privrednicima u ove tri zemlje prenesu naši ogromni potencijali na polju turizma. U fokusu razgovora stavili smo nekadašnju Specijalnu bolnicu na Zlataru koja je zakatana i čeka investitora, kazao je predsednik Radosav Vasiljević nakon sastanka kome su prisustvovali i član Opštinskog veća Samir Khouitar, zamenica predsednika SO Gordana Khouitar, direktorka TSC „Zlatar“ i upraviteljka „Panorame“ Rosa Jakovljević i Milinko Šaponjić iz opštinskog Odeljenja za lokalni ekonomski razvoj.

Delegacije zemalja sa Bliskog istoka posebno interesovanje pokazali za potencijale u oblastima turizma, poljoprivrede i "male" privrede



Zahvalivši se na gostoprimstvu i srdačnoj dobrodošlici, ambasadori su obećali da će biti spona eventualnog povezivanja biznismena njihovih zemalja sa ovdašnjom lokalnom samoupravom.

Predstavnici opština Priboj i Ru

Problem teško reš

Priboj - U sredu je u Priboju održan sastanak načelnika opštine Rudo Rata Rajaka i predsednika opštine Priboj Lazara Rvovića na kome su usaglašavali stavove u vezi sa razgraničenjem Srbije i Bosne i Hercegovine, koje se odnosi na ove dve opštine. Pitanje razgraničenja razmenom teritorija o kome se govori od raspada SFRJ ponovo je aktualizovano pre par meseci jer se o njemu raspravljalo prilikom posete predsednika Srbije Aleksandra Vučića Sarajevu, 7. i 8. septembra, ove godine. Na sastanku sa predsednikom Republike Srpske Miloradom Dodikom održanom 29. oktobra u Predsedništvu Srbije Aleksandar Vučić je najavio rešenje razgraničenja

do kraja godine. Tema razgraničenja između Srbije i BiH su tri lokacije - dve se tiču hidroelektrana u Bajinoj Bašti i Zvorniku dok je treća razmena teritorija koje se nalaze u sastavu opština Priboj i Rudo. Načelnik Opštine Rudo Rato Rajak kaže da svako rešenje razmene teritorija zahteva ozbiljne kompromise. „Imao sam priliku da vidim zvaničan zahtjev Republike Srbije i prijedlog za razmenu teritorija koji je za opštinu Rudo vrlo složen. U tom zahtjevu se ističe potreba za cijelom lijevom obalom Lima koja obuhvata nekoliko naših mjesnih zajednica i ozbiljnu teritoriju Mokronoga, Mioča i Međurječja, a pored toga ima i zahtev za regulisanje pruge Beograd - Bar u dijelu koji prolazi kroz našu opštinu“, rekao je Rajak i dodao da se sastajao sa državnim komisijom BiH za de-



R. P.

VESTI IZ KULTURE

PROMOVISANJE JEZIKA I INTERKULTURALNOSTI

Novi Pazar - Društvo za bosanski jezik i književnost počelo je realizaciju projekta „Negovanje interkulturalnosti u svrhu postavljanja zdravih temelja društva“, u okviru kojeg je, u Novom Pazaru, održana prva panel-diskusija o interkulturalnosti u Sandžaku. Uvodničari su bili profesori Državnog univerziteta dr Mira Beara i dr Redžep Škrijelj, koji je ocenio da „kulturu svih naroda koji žive u Sandžaku treba predstaviti na najbolji mogući način, determinisati šta je najbolje, šta nas reprezentuje pred drugim

ljudima, čime se mi kao manjinski narod u Srbiji možemo pohvaliti“. Organizatori su najavili tribine, panele i posete drugim gradovima u cilju promovisanja interkulturalnosti bosanskog jezika. Ovaj projekat podržava Fondacija za otvoreno društvo. S. N.

PROŠAO KARAVAN IGRE

Novi Pazar - Minulog vikenda u Novom Pazaru je održana manifestacija „Karavan igre“. Za dva dana trajanja ovog programa ovdašnja publika je videla dokumentarne filmove „Prva pozicija“ i „Bele noći“, dve pozorišne predstave „Časovi igre za odrasle i napredne“ i „Mali princ“, održan je i otvoreni čas baleta. „Karavan

igre“ u ovom gradu završen je baletskim gala koncertom, na kojem su učestvovali prvaci Baleta Narodnog pozorišta iz Beograda, učenici Baletske škole Nacionalne fondacije za umetničku igru i učenici Baletske škole „Dimitrije Parlić“ iz Pančeva.

Ova manifestacija je, pored Novog Pazara, gostovala u još 14 srbijanskih gradova, a cilj je da se kroz program sa brojnim aktivnostima približi klasični balet i savremena igra svim zainteresovanim. Projekat realizuju Nacionalna fondacija za umetničku igru i Beogradski festival igre, uz finansijsku podršku Fondacije „Art Mentor“ iz Lucerna i Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave. S. N.

Opština i država zajednički podstiču rađanje beba u novovaroškom kraju

Od države 15 miliona dinara

Nova Varoš - Lokalna samouprava od 2009. godine iz opštinske kase izdvaja značajna finansijska sredstva za podsticaj rađanja beba. Godišnji budžet za novčane naknade za novorođenčad i nezaposlene porodilje dostiže oko 20 miliona dinara, što je oko 3,5 odsto od ukupnog opštinskog „kolača“. Znatno više nego što ostale lokalne samouprave u okruženju izdvajaju za borbu protiv „bele kuge“, ali nedovoljno da se zaustave negativni trendovi zbog kojih se nalazimo u grupi pet opština u Srbiji sa najnižom stopom nataliteta. Da rode sve češće nose katance u zlatarskom kraju, prepoznala je i država te je nedavno Kancelarija Vlade Srbije za demografiju i populacionu politiku za nekoliko podsticajnih mera opredelila za opšti-

nu Nova Varoš sredstva od oko 15.000.000 dinara.

Prema podacima opštinske Službe za brigu o deci i porodici, visina novčanih naknada za podsticaj nataliteta duplirana je u odnosu na period od pre nekoliko godina. Tako su lane novorođenčad i nezaposlene porodilje iz opštinske kase dobili 20.140.000 miliona dinara, a tokom 2015 - 10.880.000 dinara. Ove godine sredstvima države u iznosu od 15 i lokalne samouprave od oko tri miliona dinara biće realizovana četiri podsticajna programa. Najveći iznos od oko 9,5 miliona

dinara biće opredeljen za novčane naknade novorođenim bebama. Na oko pet miliona dinara moći će da računaju bračni parovi koji ispunjavaju uslove za pokušaj vantelesne oplodnje, sa 3,5 miliona dinara biće podržane nezaposlene porodilje, dok će se za projekat promocije reproduktivnog zdravlja kod adolescenata izdvojiti sredstva od oko pola miliona dinara, ističe Danijela Topalović, iz Opštinske uprave.

I pored stimulativnih mera i ambicioznih planova na polju poboljšanja nataliteta, situacija „na terenu“ nije nimalo ružičasta. Prema podacima

U ovoj godini rođene su 74 bebe, od kojih je samo 16 sa seoskog područja

nadležne opštinske službe, u prvih deset meseci ove godine rođene su 74 bebe - 22 manje nego u istom periodu lane. U ukupnom skoru blago vode devojčice (rođeno je njih 36). Najviše je ove godine bilo prvorođenih beba (32), drugorođenih su 22, trećerođenih 15, četvororođenih četvoro i samo jedno peto rođeno dete u porodici. Dečji plać više se čuo na području grada, u kome je rođeno 58 beba, dok ih je sa seoskog područja bilo svega 16.

Statistika pokazuje da su se na rađanje beba najviše odlučivale zaposlene žene sa srednjom i višom stručnom spremom (njih četrdesetak), dok je podjednak broj onih u kategoriji visoko obrazovanih pripadnica nežnijeg pola sa zaposlenjem i nezaposlenih žena bez kvalifikacija. R. P.

stine posetili novovarošku opštinu reka“ za investitore



Zadovoljni viđenim: Ambasadori i domaćin

- Nova Varoš pruža mogućnosti za ozbiljna ulaganja i investicije. Zdravo okruženje, čista pijaća voda i zdrava hrana, turistički i potencijali za razvoj biznisa prednosti su vašeg kraja koje ćemo preneti privrednicima u našim zemljama. Možda bi prvi korak mogao da bude uspostavljanje bilateralne saradnje između Nove Varoši i naših gradova koji ima-

ju slične mogućnosti i razvojne strategije, istakao je ambasador Kuvajta Jousef Abdulsamat.

Ambasadori Palestine, kome ovo nije prva poseta novovaroškom kraju, Libije i Kuvajta su u pratnji novovaroške delegacije obišli najljepše hotele na planini Zlatar, kao i bivši RH Centar, nekadašnju uzdanicu u razvoju turizma. **R. Popović**

do razgovarali o razgraničenju iv do kraja godine

finisanje granice, te da smatra da nije moguće proces razgraničenja završiti do kraja godine kako je najavljeno.

Predsednik Opštine Priboj Lazar Rvović nije imao sastanke sa državnim predstavnicima Srbije u vezi sa razgraničenjem, ali kaže da očekuje da državne komisije naprave granicu podnošljivom za građa-

ne dve opštine. Podsetio je da je dve trećini teritorije pribojske opštine zbog trenutno komplikovane granice komunikacijski odsečeno od Srbije i ostatka Priboja.

- Najbolje rešenje razmene teritorija za opštinu Priboj bi bilo da leva obala reke Lim pripadne teritoriji Republike Srbije odnosno Opštini Priboj, tu se radi o 40 kvadratnih kilometara. Tada bi se svi problemi pribojske opštine koji se tiču teritorijalne i komunikacijske povezanosti rešili i rešila bi se nemoguća situacija oko mesta Međurječje, koje je teritorijalno ostrvo BiH sa svih strana okruženo teritorijom Srbije, a na kome se nalaze objekti i institucije, (škola, pošta) koje su vlasništvo Srbije. Tu živi i 1500 stanovnika, rekao je Rvović posle sastanka sa Rajakom za lokalne medije. **S. Bjelić**

BiH tražila koridor

Državne komisije Srbije i BiH koje su povodom razgraničenja formirane još pre 10-ak godina, pored mnogih sastanaka i izlazaka na teren nisu usaglasile stavove. Komisija za granice Bosne i Hercegovine predlagala je tada da se granica odredi stvaranjem uzanog koridora kroz teritoriju Srbije, kojim bi enklava Međurječje dobila direktnu fizičku vezu sa teritorijom opštine Rudo.



Dve trećine teritorije pribojske opštine odsečeno od ostatka Srbije: Priboj

ŽIVOT Zavičaj moj (ne)veseli

Murat Baltić

Sjenica - Kako mene zavičaj prati cijelog života, poput majčine kletve, ni ovog ljeta nisam odoljeo a da ne „skoknem dolje“, na desetak dana. Istina, krajem avgusta, kad su se „stranci“ već otkotrljali svom debelom Zapadu, ali tim i bolje, jer sam mogao na miru da ćaskam sa drugarima, mahom vršnjacima iz zavičaja.

Sjedimo tako jednom na terasi kod Jukića i ispijamo fildžan po fildžan. Muhabetimo o svemu i svačemu, na kraju se dotakavši i naše opštine i grada. „Vidim, uredili ste lijepo centar i pretvorili ga u pješačku zonu, tu je i sibilj, ništa manji od onog na Baščaršiji, lampioni i da ne ređam dalje...“ komentarišem najnovije gradnje u gradu.

- Meni je prije dvades godina bilo ljepše u ovom istom centru nego danas. Jesmo vala klječkali po kaljavih ulicama, ali nas je, brate, bilo. Četvrtkom se nije moglo ni pješice kroz grad proći od omladine. A danas, šta će nam sve to, kad je skoro pusto i

la medicinu u Beogradu, čekala i čekala posao, nije ga dobila, pa otišla da radi kod pekara. Čuli to novinari, pa skroje nešto o njoj i već sjutra dan joj gazda dao otkaz. Neće veli da se zamjera sa jakim ljudima iz grada, ubaci se Hika u priču.

- Kad sam dolazio od Pazara, cio sahat sam truckao onom istom džadom što su je komunisti sklepali još poslije rata i još je niko ne dira, kao da se ne valja.

- Nije baš tako. Svake četiri godine, kad su god izbori, Suljo polaže kamen temeljac ovdje za novi put prema Pazaru, a istovremeno Rasim u Pazaru za put prema nama. Slikaju se tu za novine i na tome se završi. Neko skloni one temeljce do sledećih izbora, pa opet ista slika i ista priča i tako četiri puta do sad. A da nisi sreo šleperu sa našim ugljom? pita Pero.

- Sad nisam, a što?

- E čudo da nisi, jer odavde iz našeg rudnika svakodnevno i bez prekida zamiču šleperi sa ugljem prema unutrašnjosti. Da si došao iz pravca Ivanjice, sigurno bi sreo šleperu kako tegle borove guljevce iz Dubočice.

ulice, sibilj, a ni djeca. Imamo dvije najčistije rijeke u Srbiji i jezero od njih, ali njima upravljaju Varošaci. Kad nam se neko razboli, vozimo ga preko sto kilometara u Užice, a Pazar nam je duplo bliži. I školama nam upravljaju Užičani i opštinskom upravom, a policijom i sudstvom Pazarci, pojašnjava nam Sajo.

- Ima valjda nešto i ovdajšnje, opštinsko.

- Ima, komunalno preduzeće, bez voznog parka i opreme. I smeće je naše, pa ga ili sami izgonimo gore pored Uvca, na otvorenom ili ga spaljujemo odmah iza prvog mraka, pa navečer ne može da se prođe gradom od smrada i plastike koja gori i kida za oči i nos. Doduše, kad padne snijeg, lakne nam, jer zatrpa i nas i smeće, a dao Bog pa nam zima traje dugo i snijega imamo napretek.

- Dobro, de, sad će pomisliti čovjek da nam ništa ne cvjeta.

- Napreduje nam jedino korupcija, svestrano buja kao korov, ni manje ni više nego u cijeloj Srbiji.

Popismo još po koju i razidosmo se. Ja



„Meni je prije dvades godina bilo ljepše u ovom istom centru nego danas“: Sjenica

neveselo. Sad kad su stranci otišli, kroz grad navečer nema nikoga, a sibilj, onoliki kolik je, djeluje usamljeno i tužno, pa mu onde i ne pripše. Nema naroda, nema nas ni pola, kako u gradu, još manje na selu, skoro ljutito će Pero, profesor u penziji.

- Odavde se poodavno odlazi a ne vraća se. Je li još tako?

- Ko god može, na bilo koji način i na bilo koju stranu, bježi odavde. Nekad je naša opština brojila 36.000 duša, danas nas nema ni pola. Kako i ne bi, kad se nema posla. Nezaposlenost ti ovdje gura preko pedeset posto, kod mladih još i više. Možda si čuo za slučaj one ljekarke, završi-

- Dubočica je bila nekad jedina prašuma u Jugoslaviji. Terali su ih i prije dvadeset godina. Zar ih ima još tamo?

- Vidiš, dragi moj kolega, nas je država uklopila u takozvanu regionalizaciju Srbije, ali je to posadila na tumbe, pa umjesto da regionalizuje Srbiju, našu opštinu je izdijelila na regione. Tako naše šume tjeraju za Ivanjicu, a naš veoma kvalitetan mrki uglj za Resavicu i to sve badihave i bez prebijene pare naknade našoj siromašnoj opštini. Priča se da će ga Vučić pokloniti braći Kinezima, da grade termoelektranu - e onda smo ga nagrabusili posve. Neće nam trebati ni grad, ni

kući upalih televizor i na prvom, drugom i svim ostalim kanalima Vučićevizije gledam kako predsjednik uspavljuje publiku i farba državu u maveno. Sjetih se da je on nekad bio dačić kod sličnog molera i od njega preuzeo isti zanat i istu metodu.

Kad se i ja sjutra dan počeh kodrljati kroz Srbiju prema Zapadu, ona mi cijela uspripsa na moj zavičaj, negdje manje, negdje više, sve do Beograda. On je već nešto drugo, a sva ostala mjesta i zavičaji mi uzličise na njegove taoce. U duši mi se nešto steškilo i ogrčilo, kako od slike o zavičaju, još više od sjutrašnjeg dolaska u „civilizaciju“.

Sindikata medija Crne Gore o Radio-televiziji Pljevlja Kolege na ivici opstanka

Pljevlja - Na zahtjev zaposlenih u Radio-televiziji Pljevlja, koji pet mjeseci nisu primili plate, Sindikat medija Crne Gore pozabavio se stanjem u ovom mediju i zatražio sastanak sa predsjednikom Opštine Pljevlja Mirkom Đaćićem. O situaciji u tom mediju obavijestio je ambasade SAD, Njemačke, Velike Britanije, kao i Delegaciju Evropske unije u Crnoj Gori. Pljevaljska televizija duguje plate za jun, jul, avgust, septembar i oktobar, a za-

posleni smatraju da je neshvatljivo da u vrijeme priče o demokratizaciji medija u zemljama u razvoju, „kod nas sa ovakvim odnosom, imamo tiho gušenje medija“. „Ne bismo bili rezignirani i utučeni da zaposleni u lokalnoj upravi ne primaju redovno svoje zarade. Ta diskriminacija nas dodatno ubija, jer je jasno da Opština ima novca. I mi radimo poslove od javnog interesa i to profesionalno i u skladu sa potrebama lokalne zajednice“, naveli

su zaposleni u pismu. Kako je saopšteno, u RTV Pljevlja je zaposlen 31 radnik. „Pojedini su jedini hraniooci porodice, ima i bračnih parova, a kreditno je većina zadužena“. Sindikat zaključuje da su zaposleni na pljevaljskoj TV diskriminirani i na ivici biološkog opstanka. „Smatramo da je problem dovoljno dugo zataškavan na lokalnom nivou i da svi moramo da se uključimo u njegovo rješavanje“, poručuje se u saopštenju. **C. D.**

U Beranama završen projekat „Obuka na radu i mentoring za žene i mlade“

Zaposlen 31 stažista

Berane - Humanitarna organizacija Help uz partnerstvo Opštine Berane i Asocijacije poslovnih žena Crne Gore, nedavnom konferencijom za medije obilježila je završetak projekta „Obuka na radu i mentoring za žene i mlade, sa fokusom na sjeveroistočni region“, koji je trajao 12 mjeseci. Vrijednost projekta je je 211.143,00 evra, od čega je doprinos Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori 189.580,00 evra. Projekat je podrazumijeva niz aktivnosti koje su doprinijele smanjenju nezaposlenosti žena i mladih u zemlji. U projektu su mogli da učestvuju nezaposlene žene i mladi iz svih tri regiona, dok je većina (60 odsto) bila iz opština Berane, Petnjica, Andrijevića i Plav.

Predsjednik opštine Berane Dragoslav Ščekić kazao je da je dosadašnja saradnja sa Helpom bila veoma uspješna, a da su aktivno učestvovali i predstavnici EU. „Dosadašnje aktivnosti Help organizacije naišle su na izuzetno pozitivan odgovor

građana Berana, odnosno ciljnih grupa, koje su bile predmet dosadašnjih, uspješno realizovanih projekata“, istakao je Ščekić. Govoreći o samom projektu, koordinatorka Danijela Armuš, kazala je da su zahvaljujući obuci na radu nezaposleni imali mogućnost da unaprijede svoje znanje i poslovne vještine, a samim tim postali konkurentniji na tržištu rada. „Nakon planirane obuke od 65 stažista svoj radni angažman nastavilo je 31. Deset najbolje rangiranih poslodavaca podržano je u nabavi opreme za rad u vrijednosti od dvije hiljade evra. Takođe, nakon šest radionica o samozapošljavanju, na kojima je učestvovalo njih 51, predavači su predložili 16 učesnika radionica sa najozbiljnijim i najzrelijim biznis idejama. Nakon intervjua sa njima, odabrano je 10 korisnika mentoringa. Od navedenog broja, do danas je pet registrovalo svoje biznise od čega troje kao d.o.o a dvoje kao preduzetnici“, naglasila je Armuš. **C. D.**

Novi Pazar - Reka Raška konačno je premošćena u novopazarskom naselju Jalija. Radnici preduzeća „Novi Pazar put“ obavljaju završne radove na ovom ovogodišnjem kapitalnom infrastrukturnom objektu, koji povezuje centar grada sa magistralnim putem Raška - Novi Pazar - Ribariće i poslovnim zonom u tom delu grada. Ostalo je da se, narednih dana, uredi sekundarno rečno korito i da most bude zvanično predat na upotrebu.

Kamen temeljac za ovaj most postavljen je krajem novembra 2015. godine, a položili su ga potpredsednici Vlade Srbije Rasim Ljajić i Zorana Mihajlović. Most je trebalo da bude završen do 1. maja 2016. godine, ali su radovi bili brzo obustavljeni po nalogu nadležne republičke inspekcije, jer projekat, koji je predala gradska uprava, nije bio u skladu sa zaključkom o vodnim uslovima. Novi problemi nastali su prošle godine u maju, kada su ovo područje zahvatile poplave. Vodena bujica je odnela deo konstrukcije i gradilište je od tada pa sve do početka avgusta ove godine bilo napušteno. U ovom usaglašenom projektu Republička direkcija za vode zadržala je da se most podigne više „kako bi ispod mogla da protiče veća količina vode i time se spreči ponovno rušenje“. To je urađeno, ali je urađena i revizi-



Završni radovi na mostu na Jaliji

ja rečnog korita, jer su se sada, uporedo, radili i rekonstrukcija rečnog korita i nadogradnja koja treba da spreči izlivanje u slučaju porasta vodostaja. Odgovarajuća rešenja pronašli su stručnjaci Instituta „Jaroslav Černi“ i JP „Putevi Srbije“.

Radovi na izgradnji nastavljeni su početkom avgusta ove

godine i novopazarsko Preduzeće za puteve ispoštovalo je rok da sve poslove završi do 1. novembra ove godine. Most je dug 22 i širok 7 metara. Ima dve kolovozne trake i dve pešačke staze. Sredstva za njegovu izgradnju, 23,6 miliona dinara, obezbedila je Vlada Srbije.

S. Novosel

Anketa NVO „Da zaživi selo“ o zagađenosti rijeke Čehotina

Pljevljima potreban inspektor za vode

Pljevlja - U okviru projekta „Bolji život za Pljevlja“, NVO „Da zaživi selo“ provelo je anketu o kvalitetu vode u rijeci Čehotini. Anketa je rađena na uzorku od 100 građana opštine Pljevlja. Anketiranje je bilo anonimno, a ciljne grupe su bile Pljevljanci koji žive blizu rijeke Čehotine, izletnici, poljoprivrednici kupaci.

Cilj anketiranja je dobijanje mišljenja građana o tome šta vide kao najveće zagađivače rijeke Čehotine, šta smatraju za njene potencijale i kako vide njenu perspektivu. Sa rezultatima an-

kete će biti upoznate institucije za zaštitu životne sredine na lokalnom i državnom nivou kao i šira javnost. Anketirani najčešće ne vide samo jednog zagađivača rijeke Čehotine, nego više njih. Kao najvećeg zagađivača anketirani vide otpadne vode Rudnika uglja čak 84, otpadne vode Termoelektrane 79, otpadne vode Rudnika Šuplja stijena 72, javlovište Gradac 41, krupni otpad (smeće) i komunalne vode iz domaćinstva 27 anketiranih je označilo kao odgovor. Većina anketiranih, 52, smatra da je neophodno da Pljevlja imaju in-

spektora za vode koji bi pravovremeno kontrolisao kvalitet voda i stanje sa zagađivačima rijeke Čehotine. Odgovor „možda“ je zaokružilo 43 a „nema potrebe“ pet anketiranih.

● Najviše anketiranih, 84, smatraju da je najveći zagađivač Rudnik uglja

Ne treba biti ekspert za vode da se dođe do zaključka da je rijeka Čehotina većim dijelom svoga toka kroz opštinu Pljevlja

zagađena. Problem njenog zagađivanja je u nesavjesnom radu više privrednih subjekata i pojedina. Dokumentovano je ispuštanje otpadnih voda iz kopa Rudnika uglja kao i veliko za-

mućenje. Takođe, ispuštanje otpadnih voda nastalih u radu Termoelektrane i Rudnika Šuplja stijena. Mnogo toga je reče-

no o štetnosti odlagališta šljake Maljevac, iz kojeg vode ističu u Paleški potok, a nakon njegovog ušća rijeka Vezišnica postaje mrtva rijeka. Još uvijek opština Pljevlja nema kolektor za otpadne vode iz domaćinstava za prigradsko i dijelom za gradsko područje, a očekuje se da će uskoro biti pušten u rad pogon za prečišćavanje otpadnih voda. Poseban problem su otpadne vode od industrije. Ne treba zamenariti i manje zagađivače kao što su pilane uz rijeke, auto radionice, divlja gradnja i nesavjesni pojedinci. Nije mali broj građana

koji otpadne komunalne vode iz svoga domaćinstva ispuštaju pravo u neku od pritoka rijeke Čehotine. Da stvar bude gora u Pljevljima nema ni inspektora za vode. Tako da od vremena kad se problem prijavi pa do izlaska inspekcije na teren, voda i priroda ne čekaju nego se bore sa onim što ih zagađuje. Rezultat toga je da inspekcija najčešće na terenu konstatuje devastiranje rijeke Čehotine ili njenih pritoka manjeg obima ili da uopšte ne postoji. Pored brojnih problema rijeka Čehotina ostaje i opstaje. **J. Durgut**

Ponuda za kupovinu Bjelasice Rade Kupio bi na kredit

Bijelo Polje - Na oglas za prodaju imovine bjelopoljske Bjelasice Rade u stečaju ponudu je dostavio Elmir Bektašević iz Bijelog Polja, saopšteno je iz Privrednog suda. U ponudi za kupovinu cjelokupne imovine po početnoj cijeni od 2,55 miliona evra je navedeno da je uslovljena dobijanjem koncesije za izvorisne vode, da ponuđač nema novca, ali da namjerava da traži kredit od institucija države.

Ponuđač, kako se dodaje, nije dostavio dokaz o uplati depozita od pet odsto tražene cijene, prenosi Pobjeda. Stečajni upravnik će se o ponudi izjasniti u roku od osam dana. Oglasom se prodaje objekat fabrike za flaširanje vode površine tri hiljade kvadrata za 1,1 milion, mašine, oprema i vozila za 857

hiljada i cjevovod od Lješnica dužine sedam kilometara za 84 hiljade evra. Zemljište u Lješnici površine dvije hiljade kvadrata prodaje se za 5,4 hiljade evra, zemljište u krugu fabrike za 246 hiljada, a u krugu stare pekare za 209 hiljada evra.

Stečaj je u Bjelasici Radi pokrenut u maju ove godine na zahtjev radnika, koji nijesu primili zarade. Stečajna uprava priznala je potraživanja od 1,7 miliona evra, a kao neosnovane odbila 1,8 miliona. Najviše priznato pojedinačno potraživanje je Poreske uprave od milion evra, a toj instituciji pripada i 1,8 miliona evra nepriznatog potraživanja. Stečajna uprava nije priznala ni 690 hiljada evra potraživanja kompanijskog sindikata. **S. D.**

SAVETI POLJOPRIVREDNIH STRUČNJAKA

Osiguranje poljoprivredne proizvodnje

Republika Srbija ulaže u poljoprivrednu proizvodnju i jedan od oblika ulaganja je regresiranje osiguranja poljoprivredne proizvodnje, koje je veoma značajno, jer je ovo proizvodnja pod otvorenim nebom i ako bi se desila neka katastrofa došlo bi do velike štete. Zato jedino osiguranje može da na pravi način zaštiti ulog i veliki trud svakog poljoprivrednog proizvođača. Pored podsticaja države, od ukupne površine obradivog poljoprivrednog zemljišta samo 10 odsto je osigurano.

Predmet osiguranja mogu biti: usevi, plodovi, livadske trave, lekovito bilje, ukrasno bilje, voćnjaci i vinogradi, mladi voćnjaci i vinogradi pre stupanja u rod, voćni, lozni i šumski sadni materijal, mlade šumske kulture do navršene šeste godine, vrbe za pletarstvo i trska. Rizici pokriveni osiguranjem useva i plodova su: osnovni rizici (grad, požar, grom) i dopun-

ski rizici (prolećni mraz, poplava, oluja). Osiguranjem je pokriven gubitak roda - prinosa kao posledica oštećenja odnosno uništenja kulture od osiguranog rizika. Osiguranje je deo biljke koji određuje svrhu gajenja. Iznos premije je orijentacioni i zavisi od visine prinosa i mesta osiguranja.

Predmet osiguranja mogu biti i: kopitari, goveda, ovce, koze, svinje, psi, pčele, ribe (pastmrka), perad (kokoške, ćurke, morke, paunovi, fazani, guske i patke). Rizici od kojih su pokriveno osigurane životinje su: Osnovni rizici (nesrećan slučaj, bolest, uginuće, prinudno klanje iz nužde, prinudno klanje iz ekonomskih razloga, prinudno ubijanje) i dopunski rizici (gubitak ždrebeta i teleta pri porođaju, gubitak priplodne sposobnosti krava i junica, osiguranje muških priplodnih grla od gubitka priplodne sposobnosti, krađa i nestanak pasa).

Plaćanje premije osiguranja useva i

plodova, rasadnika, mladih višegodišnjih zasada, kao i životinja olakšano je podsticajima koje daje Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (za 2017. godinu 50.000.000 din.). Na početku godine za regres premije osiguranja bilo je planirano 450 miliona dinara, ali zbog manjeg obima osiguranja poljoprivredne proizvodnje, 400 miliona je preneto na podsticaj za nabavku novih traktora. Nosilac poljoprivrednog gazdinstva ima pravo na podsticaj za osiguranja u iznosu od 40 odsto od visine premije osiguranja bez uračunatog poreza na premiju neživotnog osiguranja (45 odsto u područjima sa otežanim uslovima rada u poljoprivredi). Ostvaruje se podnošenjem zahteva sa pratećom dokumentacijom Upravi za trezor od 1. jula do 15. novembra ove godine.

Silvija Hodžić,
dipl. inž. poljoprivrede

SPORT

Kenan Kolašinac, trener zonaša Jošanice

Do prvog mesta sa domaćim igračima

Prvoslav Lešević

Novi Pazar - Nije da se ne dešava da jedan klub u dve različite lige u tri sezone zauzme dva poslednja i jedno prvo mesto, ali da je tako nešto retkost - jeste. Da sve bude još zanimljivije, Jošanica, o kojoj je reč, u prilici je da i u četvrtoj uzastopnoj sezoni nastavi taj niz, pa da u ovoj mrtvoj trci između poslednjeg i prvog mesta dođe i do izjednačenja. „Žuti“ posle ispadanja iz Srpske lige nakon 11. kola zonske lige „Morava“ drže visoko treće mesto sa istim brojem bodova, ali slabijom gol razlikom od Takova i Sloge iz Kraljeva. Raspored na tabeli najavljuje foto finiš u kojem bi mogli da se nađu i šest trenutno vodećih klubova, između kojih je trenutno razlika četiri boda. Za iznenađujuće dobre igre i rezultate Jošanice zasluga sigurno pripada i treneru Kenanu Kolašinacu, koji se posle boravka u Prijepolju i Sjenici konačno vratio u novopazarski fudbal.

Gužva u vrhu tabele nagoveštava uzbuđljiv rasplet lige. Kolike su mogućnosti Jošanice u takvoj konkurenciji?

- Dugo sam odsustvovao iz ove zone koja za razliku od čita-



Kenan Kolašinac

vo niza sezona konačno ima karakteristike nekih drugih zonskih takmičenja. Bilo je i vreme da i u njoj ne dođe do ranog izdvajanja jedne, eventualno dve ekipe, što zna da ubije draž takmičenja. Već sada se može reći da su kandidati za najviši plasman Sloge iz Kraljeva, Takovo i Jošanica, možda se u tu trku

umešaju još i Mladost i Trepča. Iskreno, mi u ovom trenutku nemamo tim za prvo mesto, ali kad se prestrojimo tokom zimске pauze - dobićemo ga.

Prijatno je Jošanica iznenadila odličnim rezultatima na gostovanjima. Čini se da je to jedan novi kvalitet ekipe.

- Donekle i jeste. Tim je sastavljen od nekolicine iskusnih igrača koji prednjače u svakom pogledu i u kombinaciji sa par izuzetno talentovanih klinaca, kojima je ovo prvi dodir sa seniorskim fudbalom, dobili smo sastav kojem je najmanje važno mesto igranja i ime protivnika. Problem nam stvaraju učestale povrede, jer skoro da ne prođe kolo a da nam iz stroja ne ispadne četiri do pet igrača. To je previše.

Skoro redovno se dešava da ekipe koje napuste jednu ligu dođu u poteškoće prilikom prilagođavanja na niži stepen takmičenja. Sa Jošanicom to nije slučaj. Kako objašnjavate taj svojevrsni fenomen?

u Sjenici u meču zone „Drina“ bili bolji do ekipe Divci 4:2 (B. Mahmutović, Džanović, Mitić - autogol i Muhović).

POBEDE FUTSALERA I KADETA

Novi Pazar - U 5. kolu Prve futsal lige Novi Pazar je golovima Veroljuba Vukadinovića savladao u Pirotu istoimeni tim 2:1 (0:0). Kadetski sastav Novog Pazara igra sve bolje u najboljoj divizioniji Srbije. U 13. kolu na terenu u Šutenovcu pobeđen je Čukarički 1:0 (1:0), golom Bogdana Rmuša u 24. minutu.

TUTINCI BOLJI OD LIDERA

Novi Pazar - Veliko iznenađenje priredili su fudbaleri Tutina u 13. kolu Srpske lige - Zapad pobeđivši lidera Šampionata na njegovom terenu, Zlatibor - Tutin 0:2 (0:2). Oba gola za goste postigao je Miloš Đokić u 11. i 29. minutu.

SEDMAM MEDALJA U BORU

Novi Pazar - Iz Bora sa Šampionata Srbije u krosu atletičari Novog Pazara vratili su se sa sedam prvih mesta. Titule su osvojili, povratnik na stazu Elzan Bibić (5000 metara - stariji juniori), Amel Džakovac (2000 m - stariji pioniri), Amra Terzić (1500 - starije pionirke), Džemal Hasanović (1500 - mlađi pionir), Saima Murić (1000 - mlađe pionirke), Kanita Brahić (500 - pionirka) i Samed Hadžić (500 - pionir)

Šemsović je izmanipulisan

Da problemi u Novom Pazaru nisu i ne mogu da ostanu nevidljivi pokazuje i nedavna ostavka predsednika Čerima Šemsovića. Ovakvo taj događaj vidi trener Jošanice. „Klub ne može dobro da gura ako u njemu nema ljudi koji su bliski gradskoj vlasti. Godinama se naglašava kako u Pazaru ne postoje pravi sportski radnici. Primer Šemsovića pokazuje da i oni koji bi to mogli da budu kad izostanu dobre veze uz pomoć kojih bi „čupali“ novac iz gradske kase nemaju šta da traže u klubu. Čerim Šemsović je naseo na lažna obećanja, pa je vešto izmanipulisan. Iskorišćen je njegov autoritet kad je trebalo dovesti igrače, i to je bilo sve. Valjda je i on konačno shvatio da nije trebalo ni da se prihvata ponuđenog posla“.

Priličan broj fudbalera Jošanice letos su prošli kompletne pripreme sa Novim Pazarem. Iako za njih nije bilo mesta u najboljem timu prvoligaša oni su ostali da u njemu čekaju šansu.

- Normalno je da su u Jošanici. Zdrav razum kaže da nije pojmljivo da igrač koji sa klubom ispadne iz Srpske lige po-

domaćim igračima. Nema potrebe da filozofiramo, budžet nam je skroman, što je dovoljan razlog da ne dovodimo proverene igrače i obećavamo im kule i gradove, a znamo da njihove zahteve ne možemo da ispunimo. Problem su nam i menadžeri, a to su uglavnom danas roditelji, koji mahom neuspešno vode karijere svoje dece dozvoljavajući im da nigde ne igraju duže vreme. Nama bi Bajramlić, Lakota, Hazirović i ostali dobro došli, u Pazaru igraju na kašičicu ili ne igraju. Takav status će se odraziti na njihove karijere. Čujem da se govori, pa šta bili su Pazaru tri meseca, nisu mnogo izgubili. Kakva tri meseca, kad dođe mart i oni ponovo počnu da igraju utakmice to će biti devet meseci bez ozbiljnog fudbala. To će biti ozbiljan problem.

Postoji li mogućnost da zbog velikog broja kandidata za prvaka liga u jednom trenutku dovede u pitanje regularnost?

- Strah da se umešaju problematične mračne fudbalske sile uvek postoji. Za sada sve je čisto. Međutim, dogodi li se i da ne budemo prvi neće biti smak sveta. Tim pre što osim mene, prvog saradnika Gurdijelca i par iskusnih igrača u ovakav start niko nije ni verovao. Nadam se da ćemo na proleće imati najbolji tim i da bi sa njim mogli da ostvarimo neočekivano i neplanirano. U ovom trenutku, valja priznati, da je Takovo sa par iskusnih prvoligaških fudbalera najkvalitetnije.

Omerov memorijal

Pre 4,5 godine preminuo je legendarni bokserski trener Omer Kolašinac, Kenanov otac, u čiju čast je u staroj sportskoj hali pred više od 500 gledalaca održan Prvi memorijalni turnir. Njegovo održavanje delimično su finansijski pomogli sinovi Kenan i Sead, obojica fudbalski treneri. Održano je 17 borbi u konkurenciji seniora, juniora, mladih i školaraca. Za najboljeg boksera proglašen je Petar Petrović iz Ileskovačkog Hisara. Najbolji tehničar je bokser Novog Pazara Ekrem Hanuša, najmlađi pobednik Filip Božović iz Bijelog Polja, a najborbeniji par činili su Đorđe Smolović iz Bijelog Polja i Enis Adrović bokser Radničkog iz Berana.

- Pre svega, ne postoji trener koji preuzimanjem takvog tima ne ulazi u neku vrstu rizika. Razumno bi bilo da u ovoj sezoni akcenat stavimo na stabilizovanje skoro svih nivoa kluba. Ipak, nama se dogodilo da posle svesnog resetovanja tima i promene sistema igre igramo jako dobro, pa kad smo već svojom zaslugom došli u ovu poziciju bila bi prava šteta ne pokušati iskoristiti priliku koja se ukazala. Sledeća stvar kojoj moramo ozbiljno prići je januarski prelazni rok. Namera nam je da neke igrače koji su u Novom Pazaru, a nisu angažovani na terenu, kao i neke iskusne fudbalere, poput Seada Hadžibulića i Lotinca, pozovemo u naše redove.

jačava prvoligaša. Gde je tu logika? Samo gube grejući klupu Pazara, mada više sede na tribinama. Igrali su poneku trening utakmicu i više ih nigde nije bilo. Manipulisali su njima dajući im lažna obećanja da će biti nosioci igre, a oni su u Novom Pazaru služili samo za popunjavanje brojčanog stanja. Da su bili u Jošanici, em bi igrali, em bi postali bolji, možda i toliko da Novi Pazar ni u jednoj akciji ne bi mogao da ih zaobiđe.

Za razliku od nekih ranijih sezona sadašnji tim Jošanice selektiran skoro isključivo od domaćih snaga. Je li to dobar potez?

- Pristalica sam baziranja na

Pazar se održava na veštački način

Kao dugogodišnji fudbaler Novog Pazara, Kenan Kolašinac često je znao da u vrlo oštrom tonu kritikuje način rada u njemu. Priznaje da ne gleda utakmice prvoligaša. „Godinu dana nisam pogledao neki meč. Naravno, osluškujem šta se dešava. Upoznat sam da se klub održava na veštački način, da ima ogromne finansijske probleme i da vlada loša atmosfera. Sve se bez ikakvog razloga prikriva, a javnosti se plasira stanje u kojem teku med i mleko. Liga nikad nije bila lošija, a Novi Pazar jako loše u njoj stoji, iako je i pored teške situacije dovedeno desetak novih igrača. Inače, o kvalitetu lige dovoljno govori primer Dinama iz Vranja. Gotovo isti sastav koji je prošle sezone više bio na dnu nego po sredini tabele sad beži Pazaru velikih 13 bodova“, daje sliku kluba i tima sa distance, Kenan Kolašinac.

POBEDE U KUPU I PRVENSTVU

Novi Pazar - Branilac trofeja u Kupu Srbije, Novi Pazar u odbranu titule krenuo je protiv prvoligaša Klek Srbijašume u gostima. Meč osmine finala završen je pobedom Novopazaraca 3:2 (25:16, 25:27, 18:25, 25:18, 15:7). I u ovom meču Zatrićev tim najboljeg igrača imao je u Irfanu Hamzagiću (27 poena). Odbojkaši Novog Pazara u 3. kolu Superlige pobedili su u „Pendiću“ Spartak iz Subotice 3:1 (18:25, 25:20, 25:7, 25:18). Tako su Novopazarci stigli do treće uzastopne pobeде u prvenstvu, a prve u kojoj su osvojili sva tri boda. Meč je obeležio sjajni Irfan Hamzagić (24 poena).

NOVI PORAZ FUDBALERA

Novi Pazar - Poslednjeplasirani tim Prve lige Radnički pobedio je u 11. kolu golom Dimitrova u 76. minutu tim Novog Pazara. U sledećem kolu (nedelja 13.30) na gradski stadion stiže Proleter iz Novog Sada

SULEJMANOVIĆ DONEO POBEDU

Novi Pazar - Fudbaleri Jošanice iako su od 62. minuta igrali bez isključenog Ibrahimovića uspeali su da pobeде u 11. kolu zone „Morava“ sastav Dragačeva 1:0 (0:0). Strelac jedinog gola na utakmici bio je Rijad Sulejmanović iz slobodnog udarca u 73. minutu. Fudbaleri Sloge su

Republika Srbija
GRAD NOVI PAZAR
Gradska uprava za izvorne i poverene poslove Odeljenje za zaštitu životne sredine,
protivpožarnu zaštitu, bezbednost i zdravlje na radu
10 broj: 501-110/17
19.10.2017. god., Novi Pazar

Na osnovu čl. 10. i čl.29. st. 1. i 3. Zakona o proceni uticaja na životnu sredinu, („Sl. Glasnik RS“, br. 135/04 i 36/09), Odeljenje za zaštitu životne sredine, PPZ, bezbednost i zdravlje na radu, Odelek za zaštitu životne sredine

OBAVEŠTAVA

Javnost, zainteresovane organe i organizacije da je Rifat Čmegić vlasnik SZR „Dekor“ iz Novog Pazara ovom organu podneo zahtev za odlučivanje o potrebi procene uticaja na životnu sredinu, za projekat proizvodnje peleta iz strugotine, na kat. parceli br. 1156/8 i 1157/5 KO Postenje u Novom Pazaru. Uvid u podatke, dokumentaciju i zahtev nosioca projekta, može se izvršiti u prostorijama nadležnog organa – Odeljenje za zaštitu životne sredine, PPZ, bezbednost i zdravlje na radu, Odelek za zaštitu životne sredine, Gradske uprave Novi Pazar, ul. Stevana Nemanje br. 2, počev od 20.10.2017. god. u vremenu od 08 do 15 sati.

Molimo Vas da u roku od 10 dana od dana prijema obaveštenja, dostavite mišljenje o zahtevu za odlučivanje o potrebi procene uticaja predmetnog projekta na životnu sredinu ovom nadležnom organu.

Savetnik, Remzija Dražanin

MEDIJI



RADNIM DANIMA

07:00-07:10 Jutarnji dnevnik
07:10-11:00 Novi Dan
11:00-15:00 Plusiranje
16:00-16:10 Dnevnik
16:10-19:00 Muzički
vremeplov
19:00-07:00 Music mix

VESTI SVAKOG PUNOG SATA

SUBOTA

10:00-14:00 Čavrljanje
14:00-18:00 Eurotop
44-repriza
18:00-10:00 Music mix

NEDELJA

10:00-14:00 Uvek nedeljom
14:00-18:00 Eurotop 44
18:00-10:00 Music mix

VAŽNI TELEFONI

Opština Novi Pazar	020-313-644/318215
Opština Tutin	020-811 133
Opština Sjenica	020-741 279
Opština Raška	036-736 281
Autobuska stanica Novi Pazar	020-318 354
Autobuska stanica Raška	036-738 383
Meteorološka stanica Meteor Sjenica	020-741 008
Policajska uprava Novi Pazar	020-314 744
Opštinski i Okružni sud - Novi Pazar	020-314 391
Zdravstveni centar Novi Pazar	020-314 722
Apotekarska ustanova Novi Pazar	020-318 375
Elektrodistribucija Novi Pazar	020-315 117 330 116
Preduzeće za puteve „Novi Pazar put“	020-314 911
Univerzitet Novi Pazar	020-317 754
Internacionalni univerzitet	020-316 634
Dom kulture Novi Pazar	020-313 069
Regionalno pozorište Novi Pazar	020-322 891
SOS telefon (KC Damad)	020-332 755
Sportski centar Novi Pazar	020-312 420
Turistička organizacija Novog Pazara	020-338 030
Železnička stanica Raška	036-736 008
Dom zdravlja	036-736 127
Komunalno preduzeće Raška	036-736 622
Centar za kulturu	036-736 273
Biblioteka	036-736 092
Gradski stadion	036-736 650
Sportska hala	036-736 794
Dečiji vrtić „Veselo detinjstvo“	036-736 120
Apoteka	036-738 080
Turistička organizacija	036-738 670
Crveni krst	036-736 648
Vatrogasna služba	036-736 002
Veterinarska stanica	036-736 877
Taksi stanice	036-740 040 i 036-733 222

PRETPLATA

Period:

- 3 meseca - popust 10%
= 546,00 din
- 6 meseci - popust 15%
= 1.053,00 din
- 12 meseci - popust 20%
= 2.028,00 din

s troškovima dostave na adresu

Kontakt telefon: 011 / 344 - 11 - 86
lok. 124, 107 / Prodaja/

ISSN 1450-538X



9 17 7 1 4 5 0 1 5 3 8 0 1 6

Bošnjačke igre na pozornici u Subotici



Foto: BNV

Promocija bošnjačke kulture u Subotici

Novi Pazar, Subotica - Udruženje Bošnjaka Vojvodine i bošnjačka zajednica kulture „Preporod“ iz Brčkog (BiH), organizovali su u Subotici „Veče bošnjačke kulture i tradicije“. Bošnjačko nacionalno veće (BNV) finansijski

podržava aktivnosti Udruženja Bošnjaka u Vojvodini. Podržalo je i ovaj projekat koji promovise bošnjačku kulturu. U saopštenju informativne službe BNV navodi se da je u programu učestvovalo više od 60 izvođača

(folklorni i horski ansambli, glumci i muzičari) i da su mu prisustvovali zvaničnici BNV potpredsednica Vasvija Gusinac, predsednik Izvršnog odbora Hasim Mekić i stručni saradnik Samer Jusović.

S. N.

„Nedelja solidarnosti sa osobama sa dečijom i cerebralnom paralizom“

Društvo bez predrasuda i barijera

Novi Pazar - Novopazarsko Društvo za cerebralnu paralizu bilo je domaćin manifestacije „Nedelja solidarnosti sa osobama sa dečijom i cerebralnom paralizom“, koja je organizovana povodom Međunarodnog dana cerebralne paralize. U razgovoru o položaju ovih lica učestvovali su državna sekretarka ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijal-

na pitanja Stana Božović i predstavnici udruženja za cerebralnu paralizu iz drugih gradova u Srbiji.

Sekretarka Društva za cerebralnu paralizu Novi Pazar Adela Džanefendić ocenila je da osobe sa invaliditetom moraju da budu vidljivije, da se obrazuju „jer samo tako mogu da se razbiju barijere“. Ona je naglasila da su te osobe „često nevidljive u dru-

štvu i isključene iz zajednice“, ali i da njihovi problemi „nisu samo arhitektonske barijere, već i socijalne, zato treba da se obrazujemo“.

- Kada si obrazovan lakše nađeš posao, lakše se uključuješ u socijalni program, možeš da tražiš svoja prava kao sav normalan svet, zaključila je Džanefendić. Novopazarski gradonačelnik Nihat Biševac je poručio

da „ne treba da bude samo ova nedelja solidarnosti sa osobama sa cerebralnom i dečijom paralizom, već da bude cela godina jednakosti, ravnopravnosti i solidarnosti“. Biševac je istakao da je „cilj grada da stvori društvo bez barijera i da osobe sa invaliditetom budu uključene u sve sfere života kao ravnopravni građani ovog društva“.

S. N.

Novembarske svečanosti u Pljevljima Večeras „The books of knjige“

Pljevlja - Izložbom „Voda u knjigama umjetnika“ u galeriji „Vitimir Srbljanović“ u sredu 1. novembra počele su tradicionalne Novembarske svečanosti u Pljevljima. Ove godine pripremljeno je 23 kulturno - obrazovna i sportska programa, a budžet za ovogodišnje izdanje Novembarskih svečanosti je osam hiljada evra. Večeras je na programu film „Slučajevi pravde“ poznate grupe „The books of knjige“, a Pljevljanci i njihovi gosti moći će da uživaju i u pozorišnim

predstavama, književnim večerima, izložbama slika i koncertima. Očekuje se i gostovanje KUD Edirne iz Turske i Braće Teofilović iz Srbije. Na nedavnoj konferenciji za novinare povodom početka manifestacije Mersudin Halilović, sekretar Sekretarijata za društvene djelatnosti je rekao da su pripremili kvalitetan program. Savjetnik za kulturu Dragan Paldrić je podsjetio da je ove godine mali jubilej, 10-godišnjica Novembarskih svečanosti.

C. D.

Turski privrednici u Petnjici

Petnjica - Petnjicu je posjetilo dvanaest poslovnih ljudi iz Turske a sastanak je održan u prostorijama opštine Petnjica, a domaćin sastanka predsjednik opštine Samir Agović je istakao da je to bila dobra prilika da se predstave potencijali našeg područja. „Poslovnim ljudima iz Turske smo prezentirali mogućnost kao i olakšice koje Vlada Crne Gore nudi potencijalnim in-

vestitorima“, rekao je Agović, a prenosi Radio Petnjica. Turski privrednici je najviše interesovala prerada mesa i mlječnih proizvoda, oblast turizma, posebno zimski turizam. Veliku pažnju je izazvala prezentacija u oblasti drvoprerade. Sastanak je organizovao Mehmed Meša Adrović, direktor Simon Voyaž koji već saraduje sa biznismenima iz Turske.

C. D.

Projekat je sufinansiran iz budžeta Republike Srbije - Ministarstva kulture i informisanja.
Stavovi izneti u podržanom medijskom projektu nužno ne izražavaju stavove organa koji je dodelio sredstva.